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 Школски тим врши упис полазника на више начина. Један 

део полазника препознају институције ( НСЗ, Центар за 

социјални рад, невладине организације) а остале Школски 

тим обиласком ромских насеља као и сеоских руралних 

подручја-рад на терену. 

Тиме имамо увид у услове живота наших будућих 

полазника што ће утицати на организацију рада и приступ 

истима. 
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 Сваке године, током месеца септембра, наставници и 

полазници наше кроз низ радионица обележавају 

Међународни дан писмености и Међународни дан 

европских језика. Кроз кратка предавања, израде паноа и 

квизове знања, полазницима се предочава значај стицања 

основне писмености и знања страних језика. Треба да ценимо 

и поштујемо свој језик, али и да проширујемо своја знања 

учењем нових језика. „Колико језика знаш, толико вредиш“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СЕПТЕМБАР 
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 Дана 11. септембра 2021. године полазници и наставници 

Школе за образовање одраслих у оквиру предмета Одговорно 

живљење у грађанском друштву, учествовали су у акцији Дан 

пешачења коју је организовало Планинарско друштво 

„Каблар“ у Чачку. Поред наше школе учешће је узела и 

Економска школа у Чачку.  
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 Одржан је угледни час на тему „Моја породица“, у корелацији 

између предмета Одговорно живљење у грађанском друштву 

и Предузетништво. 

 

 

 

 Пројектни тим Еразмус-а започео је активности на изради 

новог пројекта „Употреба ИКТ алата у образовању 

одраслих“. 

 У Градској бибилотеци, 28. октобра, 2021. год, на скупу 

школских библиотекара Моравичког округа, школски 

библиотекар и члан пројектног тима Тијана Петрић, одржала 

је дисеминацију пројекта„ Иновативне методе у образовању 

одраслих“.  Дисеминација је извршена приказивањем филма 

о спроведеној мобилности запослених у Словенији 

и  презентацијом на којој је приказан начин примене нових 

метода у раду школског библиотекара. 

 

ОКТОБАР 
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 У петак, 5. 10. 2019. год, у Клубу Дома културе, наше 

колегинице, Маја Настић проф. српској језика и Тијана 

Петрић, проф италијанског језика и књижевности, 

одржале су књижевни програм под називом                               

„ Реформаторске идеје Дантеа и Вука“, уз подршку 

Стефана Радојковића, мастер историчара. Програм је 

организован у оквиру петодневне манифестације „ 

Вукови дани“. Организатори сусрета били су чланови 

удружења „ Чувари дела Вука Караџића“, у сарадњи са 

Књижевним програмом Дома културе. 

 

 Крајем месеца октобра, у оквиру предмета Предузетништво, 

на тему „Свет рада – послодавац или запослени, шта је боље 

бити?“ организована је дебата и радионица. На занимљив 

начин, кроз израду паноа, „Права и обавезе полазника и 

наставника“ и употребу „play to gain“ картица, наставници 

су полазницима приближили ову тему. 
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 Обележен је Дан сећања на стрељане ђаке у Шумарицама. 

Наставница историје је кроз предававање о херојским 

подвизима и страдању у Другом светском рату, упознала 

полазнике о овом догађају. Израђен је пано и читани су 

стихови Крваве бајке Десанке Максимовић. 
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 Као део еколошког програма „Заштите животне средине“, 

у сарадњи са Центром за стручно усавршавање, урађен је 

пројекат „Отпад класирај за еколошку средину идеје 

пласирај“. Кроз низ предавања и радионица на тему 

„Секундарне сировине – начин класирања и значај 

рециклаже“, полазници су упознати са рециклажом, 

израдом нових предмета и значају функционалних знања о 

рециклажи. 

Прва фаза пројектних активности: полазници су 

истраживачком методом, уз консултацију са наставницима 

утврђивали примере доброг и лошег селектовања отпада у 

локалној заједници, што су и документовали фотографијама; 

Друга фаза пројектних активности: предавања у 

установи, на тему секундарне сировине, начин класирања 

отпада и значај рециклаже; 

Трећа фаза пројектних активности: израда еко кутка у 

школи, као трајног решења за селектовање отпада од 

лименки, чепова и батерија. У еко кутку су постављене и 

биљке које су употпуниле зелени еко кутак. Као крајњи исход 

пројектних активности израђен је кратак филм, у којем су 

представљене активности Пројектног тима школе.  
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 Годинама у назад, наша школа организује акцију „Имам не 

треба ми“, за чију реализацију су започете припреме. 

 

НОВЕМБАР 
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 Обележили смо и Дан толеранције. 

Са полазницима је израђен пано и 

анализирана бајка „Старац и ђаво“ 

(из приручника за ФООО), у којој су 

уочени примери толеранције у 

поступцима ликова. 

 

 

 

 

 

 

 

- Током читавог месеца хумани суграђани су подржали нашу 

акцију Имам – не треба ми, доносећи гардеробу, храну, 

играчке и школски прибор у просторије наше школе, за 

најугроженије полазнике и њихове породице. Медијима се за 

помоћ обратио и бивши полазник школе, самохрани отац из 

Мрчајеваца. Колектив школе се одазвао и донирао 

неопходне ствари. 

 

 

ДЕЦЕМБАР 
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 Обележен је Међународни дан борбе против ХИВ-а, где је 

наставник биологије 

представио полазницима 

и наставницима 

презентацију о очувању 

здравља. 
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 Прослава Савиндана 

  Наша школа обележила је Савиндан, школску славу, уз 

поштовање епидемиолошких мера и препоруке 

Министарства просвете. Обављено је освећење славског 

колача, жита и вина у присуству свештеника чачанске 

цркве, Ивана Пауновића, директорке установе Снежане 

Кујунџић и запослених чланова колектива. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Запослени у „Основној школи за образовање одраслихˮ 

обележили су 01. 02. 2022. године Дан школе. 

Поводом Дана школе, директорка је истакла да школа поред 

традиционалног концепта функционалног образовања 

одраслих, отвара своја врата и за међународну сарадњу. 

„Основна школа за образовање одраслихˮ је успоставила 

ЈАНУАР 

ФЕБРУАР 
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партнерство са школама за образовање одраслих у 

Словенији и Шпанији у реализацији пројеката мобилности. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Међународни дан борбе против вршњачког насиља се 

обележава сваке године, последње среде у фебруару, под 

називом „Дан розе мајица“. Обележавање овог дана има за 

циљ промовисање 

толеранције, емпатије, 

поштовања 

различитости,  развијања 

сарадње и оснаживање за 

ненасилно решавање 

конфликата.Поводом тога, 

у нашој школи 

организоване су превентивне активности на тему заштите 

од насиља и дискриминације. Активности поводом 

обележавања Међународног дана борбе против вршњачког 

насиља реализоване су кроз одржавање радионица, 
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израђивање паноа, разговор на тему вршњачког насиља, 

приказивање видео-материјала у периоду од 21. до 25. 

фебруара 2022.године. 

 

 

 

 ЧАС У НАРОДНОМ МУЗЕЈУ У ЧАЧКУ 

Наставници историје- Мирјана Николић, одговорног 

живљења у грађанском друштву- Дејана Зарић и дигиталне 

писмености- Биљана Коматина, уз подршку андрагошког 

асистента, Катарине Баралић одржали су часове у 

измештеном окружењу за полазнике  трећег циклуса. 

Полазници су са својим наставницима посетили Народни 

музеј у Чачку, где су у пратњи кустоса, обишли сталну 

поставку и повезали је са градивом наведених предмета. 

Посета је била успешна, полазници су показали велику 

мотивацију и интересовање за овакав приступ раду. 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАРТ 
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 У четвртак, 17. 3. 2022. у нашој установи одржан је Огледни 

час из дигиталне писмености на  тему „ Израда Power 

Pointпрезентације; претраживање информација на 

Интернету.“ Наставница дигиталне писмености, Биљана 

Коматина, у склопу међупредметних корелација, одржала је 

час са наставницом географије- Драганом 

Белић,  одговорног живљења- Дејаном Зарић и наставницом 

енглеског језика- Тањом Вучићевић. Сва четири наставника 

су заједно одржала час, повезујући градиво часа са сличним 

темама из својих предмета уз коришћење ИКТ алата. Час је 

успешно реализован, на обострано задовољство, како 

наставника, тако и полазника. Часу је присуствовала и 

директорка установе, Снежана Кујунџић. 
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 Обележен је Светски дан поезије 21. март 2022. Полазници 

и наставници су кроз радионицу причали о својим 

емоцијама и мотивацији за писање.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Обележен је Светски дан здравља, 07. април. 2022. године. 

Наставник биологије је 

одржао презентацију о 

здравим стиловима живота.   

 

 

 

 

 

 

АПРИЛ 
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 Oбележавање Светског дана Рома 

У петак, 8. 4. 2022. год. у школи је обележен Светски дан 

Рома у сарадњи са учитељима и ученицима из ОШ „ Прељина“, ИО 

Ракова. 

Запослени и полазници наше школе рецитовали су ромску поезију 

и упознали госте са радом наше установе. Уследила је 

презентација која је присутнима приближила ромску културу и 
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начин живота. Ученици млађих разреда из Прељине су, са нашим 

полазницима учествовали у радионици у којој су илустровали 

слова ромске абецеде и бојили ромску заставу. 

Циљ наведених активности је упознавање са ромском културом и 

традицијом и развијање толеранције према различитим 

културама. Радионица је била успешна, на обострано задовољство 

свих учесника 

 

 Наша школа је добила донацију 

књига од библиотеке „ Браћа 

Настасијевић“ из Горњег 

Милановца за допуну књишког 

фонда школске библиотеке. 

Уручена је захвалница и 

договорени су кораци о даљој 

сарадњи. 

 

 

 

 

 

 

 Реализација пројекта мобилности Еразмус + у Шпанију 

Пројектни тим школе је реализовао Јob shadowing при свом 

другом Еразмус+ пројекту мобилности „ИКТ модели наставе у 

МАЈ 
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образовању одраслих“ у Шпанији у периоду од 30. 05. 2022. до 04. 

06. 2022. год. Успешно оствареном сарадњом српске и шпанске 

образовне институције за одрасле. Пројектни тим је добио 

прилику да унапреди своја знања о начинима мотивације својих 

полазника за функционалну употребу ИКТ алата. Чланови 

Пројектног тима школе за образовање одраслих су: Снежана 

Кујунџић, Маја Настић, Тијана Петрић, Бојана Миловановић, 

Дејана Зарић, Драгана Белић и Милорад Панић. 
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 Нашу установу су посетиле медицинске сестре из Дома 

здравља и Завода за јавно здравље у Чачку, 30.06.2022. 

године. Запослени су присуствовали презентацији која се 

бави очувањем менталног здравља. Након презентације 

свим запосленим је измерен притисак и шећер као додатни 

вид подршке за превенцију болести и очување здравља. 

 

 

 

 

 

ЈУН 


